

### 奇幻冰雪 冰冻全城

崛起·尚合府冰雪文化节 National Skiing Festival

- 冰冻全城 20000㎡ 坡地雪场
- 冰冻全城 百种美食 魔幻灯光
- 冰冻全城 直升机 热气球
- 冰冻全城 全能越野 梦幻马戏

营业时间: 2020年1月18-2月10日

电话: 0393-8577666 地址: 濮阳市京开大道东湖北1000米

开放商: 濮阳市铭德实业有限公司

## 市委常委会会议召开

## 市政府第46次常务会议召开

**本报讯 (记者 王振巍)** 12月30日,市委书记宋殿宇主持召开市委常委会会议,传达学习中央农村工作会议、省委经济工作会议、省委2019年度党建工作责任制述职评议会议、省委人大工作会议、全省驻村第一书记轮换工作会议精神,研究我市贯彻落实意见。

市委副书记、市长杨青玖,市委副书记邵景良,市委常委余广庆、张锦印、杜新军、王天阳、惠康出席会议。市人大常委会主任徐兰峰,市政协主席郑大文列席会议。

会议指出,全市各级各部门要切实把握思想和行动统一到党中央部署要求上来,始终坚持“三农”工作重中之重地位,坚持农业农村优先发展,进一步加大“三农”投入力度,推动乡村全面振兴。要紧紧咬住“两不愁三保障”目标,落实好“四个不摘”要求,坚决打好打赢脱贫攻坚战。要深入实施乡村振兴战略,聚焦短板弱项,加大基础设施

设施建设力度,大力推进农村人居环境整治,优化提升农村公共服务供给水平,夯实全面小康基础。要进一步深化农业供给侧结构性改革,加快发展现代农业、高效农业,落实各项惠农政策,抓好农产品产销对接,稳定粮食、生猪等重要农产品生产供给,确保稳住“三农”基本盘。

会议指出,全市上下要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻领会中央经济工作会议、省委经济工作会议精神实质,把认识统一到王国生同志、尹弘同志讲话精神上来,树立强烈的机遇意识,增强做好明年经济工作的信心决心,坚定不移贯彻新发展理念,坚持改革开放,增创体制机制新优势,进一步改进干部作风,提升干部素质,继续加压奋进、更加积极主动,确保经济持续健康发展。

会议指出,要树牢抓党建是最大政绩的理

念,树立大抓基层的鲜明导向,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,进一步压实管党治党政治责任,营造风清气正政治生态,为谱写中原更加出彩的濮阳绚丽篇章提供坚强政治保证。

会议强调,要深入学习贯彻省委人大工作会议精神,认真落实省委关于加强新时代人大工作和建设的意见,提高政治站位,增强制度自信,加强党的领导,奋力开创我市人大工作新局面。

会议要求,要高度重视驻村第一书记轮换工作,严格标准,做到优中选优、强中择强;要做好交接期间的工作,实现各项工作的有序衔接、扎实推进;要强化考核激励,让驻村第一书记工作更有干劲;要加大支持保障力度,让驻村第一书记工作更有信心。

会议还研究了其他事项。

**本报讯 (记者 王志浩)** 12月30日,市长杨青玖主持召开市政府第46次常务会议,传达学习省委经济工作会议精神,研究2020年我市经济社会发展主要预期目标、青少年科技创新市长奖评选、市城区生活垃圾分类、餐厨废弃物管理、城市医联体和县域医共体建设等有关问题。

会议指出,省委经济工作会议系统总结了我省2019年经济工作,对全省2020年经济工作提出了总体要求、作出了全面部署,具有很强的针对性、指导性和操作性。各级各部门要深入学习贯彻省委经济工作会议精神,抢抓发展新机遇,对明年工作思路和谋划项目进行再提升、再优化,确保省委各项决策部署在濮阳落地生根。要深入分析经济形势,实事求是、科学合理制定我市2020年预期目标和重点工作任务,确保实现经济量的合理增长和质的稳步提升。

会议强调,开展青少年科技创新市长奖评选活动,对于激发青少年兴趣、培养创新意识,营造崇尚科学、尊重创新的良好氛围具有重要意义。各相关单位要持续办好青少年科技创新市长奖、全市青少年科技创新大赛“一奖一赛”活动,进一步完善评审办法,不断扩大覆盖面和影响力,助推我市青少年科技创新教育事业迈向更高层次,培育更多优秀科技后备人才。

会议指出,开展生活垃圾分类,加强餐厨废弃物管理,对于改善市容环境卫生、保障食品安全,促进资源循环利用具有重要意义。各级各相关部门要坚持政府推动、全民参与、试点先行、示范带动的原则,加强对社区、物业的前端指导,完善焚烧发电、再生资源、无害化处理等末端设施,建立分类投放、收集、运输、处理的生活垃圾处理系统,逐步实现生活垃圾源头减量。要进一步完善餐厨废弃物资源化利用和无害化处理体系,加快相关设施建设,健全管理、执法、督查、考核等机制,确保餐厨废弃物规范处置。

会议指出,建设城市医联体和县域医共体,是深化医药卫生体制改革、提高基层服务能力、满足群众健康需求的有效举措。各级各相关部门要优化整合医疗卫生资源,提高医疗卫生服务体系整体能力,构建分级诊疗、合理诊治和有序就医新秩序,让人民群众拥有更多获得感、幸福感。

会议还研究了其他事项。



学剪纸 迎新年

12月26日,市直幼儿园开展“学剪纸迎新年”主题活动。图为老师向孩子展示窗花制作过程。

本报记者 僧少琴 摄

## 市领导夜查大气污染防治工作

**本报讯** 12月27日晚,市委副书记邵景良带领相关部门负责人,深入市城区部分施工工地、餐饮门店、重点路段检查大气污染防治工作。

在王安北路施工工地,高高的围挡形同虚设,沿围挡旁边的小路走到围挡后面,映入眼帘的是大片工地黄土裸露,没有覆盖防尘网,并且塑料袋等生活垃圾堆积如山,不堪入目。邵景良随即要求相关部门工作人员对该施工工

地进行交办,责令落实防尘管控措施,并加大督导检查力度,限期整改到位。

在黄河路入市卡口重型车辆管控劝返点,从这里经过的大型货车在市交警、交通部门工作人员的指挥下纷纷绕行。邵景良亲切慰问了在这里执勤的工作人员,询问当晚绕行车辆的数量等情况,并叮嘱他们要注意保暖,严格执法,为打好

大气污染防治攻坚战坚持做好值班工作。

在濮阳职业技术学院东门附近的书香美食城,邵景良走进部分餐饮门店,查看油烟净化装置安装、运行和清洗维护记录情况。他要求相关部门负责人加强督导检查,力戒形式主义,并希望各餐饮门店负责人切实增强环保意识,合法经营,为持续改善全市空气质量贡献力量。

(王莹)

## 深入学习贯彻市委七届十一次全会精神

民生是人民幸福之基、社会和谐之本。

市委书记宋殿宇在市委七届十一次全会上强调:“要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想,办好群众所急所需所盼的民生实事,努力让人民过上好日子。”贯彻落实市委七届十一次全会精神,就要把保障和改善民生摆在突出位置,抓重点、补短板、强弱项,持续在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取得新进展,让群众的获得感幸福感安全感更加充实、更有保障、更可持续。

把人民放在心中最高位置,铭刻着共产党人的深挚情怀。习近平总书记在视察河南时指出:“追求更加幸福美好的生活,是永恒的主题,是永远进行时。”近年来,我市坚持以人民为中心的发展思想,始终把改善人民生活、增进人民福祉作为一切工作的出发点和落脚点,坚持让改革发展成果更多更公平惠及全体人民。我市大力实施“产业强市、生态立市、创新兴市、开放活市”四大战略,以党的建设高质量推动经济发展高质量,推进濮阳由区域边缘走向中原城市群改革开放前沿,把人民对美好生活的向往体现在经济社会发展各个环节,根本目的是为了更好推动人的全面发展和社会的全面进步。

保障和改善民生没有终点,只有连续不断的新起点。让龙都人民过上好日子,我们必须采取针对性更强、覆盖面更大、作用更直接、效果更明显的举措,实实在在帮群众解难题、为群众增福祉、让群众享公平。

坚决打赢脱贫攻坚战。今年是脱贫攻坚的大考之年,明年是交卷之年。越到最后关

头,越要保持初劲,坚决防止松劲懈怠、侥幸过关、消极厌战等思想,要一鼓作气、决战决胜,确保交上一份高质量的答卷。要聚焦深度贫困地区和特殊贫困群体实施攻坚,着力解决“两不愁三保障”突出问题,确保今年实现4.18万人脱贫,范县和台前县两个国家级贫困县摘帽;对已脱贫的贫困县,要稳定脱贫政策,巩固脱贫成果,建立稳定脱贫长效机制。

持续增进群众获得感。当前形势下,保障和改善民生要突出保障好基本民生,民生基础夯实了才能夯实发展基础。要坚持把破解群众急难愁盼作为工作的着力点,下大力气解决一批群众关心的问题,不断取得惠民新成效,让全面小康更有质感、更有温度。特别是要把稳就业放在优先位置,加强对大学毕业生、退役军人、返乡农民工的就业创业援助,支持困难企业稳岗和职工转岗就业。要用好我市失业保险基金,精准对接企业用工需求,加大培训力度,为城市灵活就业和农民工增收开拓更多渠道。

着力织密风险防控网。强化底线思维,严密排查和防范经济、意识形态、社会公共安全、安全生产等领域存在的风险隐患,坚决守住保安全、护稳定的底线。重点要加大银行不良贷款处置力度,有效防控非法集资、融资担保链、互联网金融等领域风险隐患,积极稳妥处理问题楼盘、停工项目、僵尸企业等遗留问题,既要做到坚定又要做到可控、有序。

人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。这份历久弥新的初心,是我们逐梦新征程的价值引领,更是我们谱写新时代中原更加出彩濮阳绚丽篇章的力量源泉。

## 让龙都人民过上好日子

本报评论员

## 电商邢正轩:让濮阳农产品走俏四方

今年10月,清丰县香菇大量上市。然而,谷贱伤农,购销商出价每斤1.25元,还不够种植成本。“不行,决不能让老百姓尤其是贫困户赔钱!”就在群众一筹莫展之际,邢正轩当机立断,充分利用其麾下清丰县大地密码商贸有限公司(以下简称“大地密码”)的规模、渠道优势,以每公斤1.75元的价格持续购进1个月,不仅使周边40多万公斤香菇销售一空,还使包括众多贫困户在内的种植户多卖了80多万元。

“以前,俺推车卖上一整天,也卖不了百八十斤。现在,人家动动手指头就整车整车地发货,还给俺出这么高的价格,这小子咋能恁好心啊?”12月25日,种植户吴改勤既感且佩,还一语道出邢正轩的漫漫电商路、悠悠帮扶情。

大胆探索,与朋友共同创办“国际志愿者网络”,参与全球公益实践。

在其后的2年多时间里,他一边实践,一边思考:大面积、撒网式公益活动作用有限,怎样才能更大范围内对贫困群众进行深度帮扶?2017年,中央一号文件首次将“推进电商扶贫发展”单独提出,并明确要推进“互联网+”现代农业行动,这为邢正轩的前行路指明了方向。

心之所向,素履以往。2017年,邢正轩开始担任上海某知名互联网企业电商运营总监,运营平台粉丝超过200万。同年冬天,他接到来自范县的求助电话:“我是河南范县的农民,在网上找到的这个电话。我们辛辛苦苦种了一年的藕,有几百万斤,现在却销不出去。眼看着就要烂在塘子里,你能不能帮帮我们?”电话中,他清晰地感受到对方的焦急。挂断电话,他立即准备到范县实地考察。

几经周折,他终于来到范县。寒冷的北风吹拂着残败的荷叶,满池塘的藕静静地躺在水下,目之所及,一片凋零景象。“怎么不找人挖?”“找啥工人,挖出来也卖不出去,还得再赔上人工钱呢。不过,也不能眼瞅着烂在池子里,只能自己动手了。”“我是上海过来的,做电商的,知道了你们的情况,看能帮上点忙不?”听到“上海”俩字,正聊天的藕农瞪大了眼睛,说道:“啊?大上海来

的,那指定能帮上我们。你说吧,需要俺们干点啥?”一番交谈,邢正轩切身感受到眼前藕农的勤劳、淳朴及艰辛,还有对自己这位“上海人”的深切期望。

很快,邢正轩将“范县百万斤莲藕滞销”的信息发布到自营公众号。一石激起千层浪,这篇文章带来了270万人次的阅读,助力成交30万个订单,销售莲藕75万公斤。十几天后,他再次接到一个来自范县的电话:“邢师傅,俺是范县种藕的,你前些天来过俺们这儿。您的本事可真大,现在藕都快卖完了,乡亲们一年的功夫总算没白费。客气的俺也不会说,反正你以后不管啥时候来范县,俺一定让你顿顿吃肉。”电话那头憨厚朴实的话语,让邢正轩欲辩忘言,只留满腹感动和挂念。

从那之后,工作中、生活中,他时常不自觉地讲濮阳、范县、台前、清丰等字眼输入搜索框中。

**【结缘】从一池藕结识一地勤劳淳朴之人**

**【赋情】用一片情开辟一条创收济困之路**

邢正轩,90后,河北任丘人。前20年,他始终围着物质匮乏的农村打转。2012年高考后,他考入上海海关学院。踏入上海的那一刻,他从一种强烈的反差中,升腾出一种强烈的情感:“努力学习、不负青春,争取为不算富裕的农民们做些什么。”自大一开始,邢正轩在做好基本课业的同时,尤其关注公益事业发展。2014年上半年,他

念念不忘,必有回响。2018年下半年,“清丰县创新实施‘党建+扶贫+食用菌’工程 探索特色产业扶贫之路”等新闻不时跃入邢正轩眼帘,这让他深感好奇。(下转第二版)

### 通知

根据省人民政府办公厅通知精神,现将2020年元旦放假日期安排通知如下:

2020年1月1日(星期三)放假,共1天。

节假日期间,各级各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件发生,要及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

濮阳市人民政府办公室  
2019年12月30日